MAI 1 - domaci kol ze cvieni 6

1. Podrobné sepiSte dikazy (i tfeba jiz naznagené na cvieni) aspoii jednoho z nésledujicich tvrzeni:
a) Je-li lima,=a, a>0, pakje lim %/a, =1. (A zvaZte, zda tvrzeni platiipro a=0 (a,>0).
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b) Necht lima, =a, ac R anecht’ plati Ve >0 InyVn>n, :|an fb,,| <& . Potom také limb, =a.
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2. Promyslete nésledujici tvrzeni a pokuste se aspoii jedno tvrzeni dokézat:

a) Je-li limgfla,|=a,a<l ,pak lima, =0.
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b) Je-li lim
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=a,a<l ,pak limag, =0.
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c) Jedli ¢,>0,neN a lim’{/a,, =a,a>1 ,pak lim g, =+cw.
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d) Jelli a,>0, neN a hm"—”:a,a>l,pak lim a, =+,
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A ukazte si, jak snadno se pak pomoci tvrzeni a) nebo b) z pfikladu 2. dokaZe, Ze
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2) lim =0 prokazdé xeR; b) lim 2-=0 ; ¢) lim Z=0 (a>1); d) lim = =0.
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3. Vite-li, Ze  lim (1 + l] =e , zkuste vypocitat nasledujici limity:
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a) lim (1 + ——) ;  b) lim (1 + —2] 3 c) lim (l - —] ; d) lim (1 + —J .
H—yoD H o0 7] n—>0 n 11—y n



